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  CIRCUITE 2024
VALENCIA
Un melanj fascinant intre trecut si viitor

Plecari: 25.06, 16.07.2024
(5 zile/4 nopti)

 Situat pe coasta de est a Spaniei, pe malurile Marii Mediterane, superbul oras Valencia este locul in care vechiul si noul se imbina perfect, care are cate ceva pentru fiecare: de la cladiri aristocrate la plaje insorite. Periplul cultural, ospitalitea localnicilor si nu in ultimul rand varietatea culinara va vor lasa cu amintiri de neuitat si dorinta de a reveni cat mai curand!
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PROGRAMUL CIRCUITULUI:
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Ziua 1: BUCURESTI -  VALENCIA
Intalnire cu insotitorul de grup la ora 04:30 la aeroportul Otopeni pentru imbarcare pe cursa WIZZ AIR spre Valencia (zbor direct). Sosire in Valencia la ora locala 09:35 si transfer in centrul orasului unde avem programat un tur cu ghid local al orasului. Valencia este capitala comunitatii autonome cu acelasi nume din Spania. Este al treilea oras spaniol ca marime, cu o populatie estimata de 800.000 locuitori. Are un climat mediteranean, cu veri calde si uscate si ierni blande. Cei care iubesc arta stiu ca un sejur in acest oras se poate transforma intr-un periplu cultural deosebit datorita complexului muzeal futuristic si avangardist, Orasul Artelor si Stiintelor. Iar pentru cei care au incercat sa guste din mancarurile traditionale spaniole, in special paella, nu este niciun secret ca aceasta mancare cu orez si diferite tipuri de carne este originara din Comunidad Valenciana. Turul istoric al Valenciei cuprinde monumente impresionante precum Statia de Nord, Turnurile Serranos si Quart, Piata Centrala, Lonja, Piata Rotunda, Catedrala din Valencia, Piata Virgina si exteriorul Basilicii si al Palatului Generalitat. Valencia nu este insa doar un oras in care obiectivele turistice de tip muzeu sunt aglomerate intr-un singur loc, este si un oras aerisit, plin de viata si culoare, asa cum o dovedeste existenta numeroaselor gradini care imbie la relaxare si admirare a frumosului: Gradinile Turia, Glorieta, gradina Botanica ce dateaza din secolul al XVI-lea, gradinile in stil neo clasic Monforte. Transfer si cazare la hotel Senator Parque Central 4* in Valencia (sau similar). Timp liber.
Ziua 2: Optional - vizita la ORASUL ARTELOR SI STIINTELOR
Mic dejun. Propunem pentru acesta zi vizitarea Orasului Artelor si Stiintelor aflat la o distanta de 400 de metri fata de hotel – un proiect futurist fabulos, concretizat intr-un adevarat paradis atat pentru copiii curiosi, cat si pentru adultii pasionati de stiinte. Acesta este “Ciutat de les Arts i les Ciències”, un complex pe care nu trebuie sa il ratati.  Constructia modernului ansamblu a inceput in anul 1996 iar astazi este cea mai importanta atractie turistica moderna din Valencia. Proiectul a fost si ramane unul controversat datorita costurilor enorme de constructie si intretinere. Costurile initiale se ridicau la aproximativ 250 milioane de euro insa pana la finalizarea proiectului au ajuns la peste un miliard de euro.  Complexul este format din mai multe cladiri si componente arhitectonice care sunt cunoscute sub diferite nume in limba spaniola: El Palau de les Arts Reina Sofia (sala de opera si gazda a diferite manifestari artistice), Hemisferic (gazduieste un cinematograf IMAX, un planetarium si un laserium), L’Umbracle, El Museu de les Ciencias Principe Felipe (muzeu de stiinta), Oceanografic (este un acvariu si parc acvatic in aer liber), Agora (spatiu multifunctional unde au loc diferite evenimente).
Orasul Artelor si Stiintei este locul perfect pentru a plimbare relaxanta atat ziua cat si noaptea. Pentru vizitatorii care doresc sa mearga pe jos din centrul vechi al orasului pana la minunatul complex, plimbarea dureaza aproximativ 40-45 minute. 
Ziua 3: VALENCIA
Mic dejun. Timp liber pentru plimbare prin gradinile Turia, pe plaja Malvarrosa sau in centrul vechi pentru a strabate stradutele medievale si a degusta celebrele mancaruri mediteraneene printre care paella valenciana.
Dupa amiaza va propunem o alta atractie a orasului: Bioparc Valencia. Acesta este un parc zoologic de noua generatie, conceput astfel incat vizitatorul sa aiba impresia ca intra in habitatul natural al animalelelor. Are un design special care ascunde barierele vizuale dintre public si vietuitoarele salbatice. Bioparc are o suprafata de 100.000 mp si este specializat in fauna africana, iar vizitarea sa presupune trecerea prin savana (pot fi vazute antilope, girafe, rinoceri si lei), padurea ecuatoriala (unde pot fi vazute gorile, cimpanzei si leoparzi), întalnirea cu elefantii, o experienta in cea mai renumită pestera din Africa, dar si vizitarea Insulei Madagascar locuita de lemuri (care sunt liberi si iti pot taia calea).  Cazare la hotel 4* Valencia.

Ziua 4:  Excursie optionala la VILLAREAL, CASTELLON DE LA PLANA si BENICASSIM
Mic dejun. Astazi va propunem o excursie optionala la Villareal, Castellon de la Plana si Benicassim. Culturile de portocali reprezinta una dintre cele mai importante productii din zona. Cu aceasta excursie vom calatori inapoi in timp pentru a vedea cum lucrau oamenii pamantul si cum sunt cultivate portocalele. Ne vom bucura de o degustare a produselor locale facute din portocale. Vom pleca spre Castellon de la Plana, unde vom efectua un scurt tur panoramic. Timp liber la dispozitie pentru servirea mesei de pranz. Vom pleca apoi spre Benicassim, cunoscut sub numele de Biarritz din Valencia, un oras ce se bucura de o arhitectura modernista. La inceputul secolului XX au construit vile in aceasta zona cei mai bogati oameni ai Spaniei. Vom incheia excursia cu o vizita la crama-muzeu Carmelitano unde se produc lichioruri si vinuri dulci. Intoarcere la hotel in Valencia si timp lber pentru odihna sau vizite individuale. Cazare la hotel 4*.
Ziua 5: VALENCIA - BUCURESTI
Mic dejun. Transfer de la hotel la aeroport pentru imbarcare pe cursa directa Valencia – Bucuresti a companiei WIZZ AIR cu decolare la ora locala 10:10. Sosire in Bucuresti la ora 14:30. 
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
PRET/persoana: 660 EURO 

 (loc in camera dubla, taxe incluse)

Supliment camera single: 190 EURO 
A treia persoana in camera dubla (copil 2-11,99 ani): 550 euro 

A treia persoana in camera dubla (adult sau copil peste 12 ani): 650 euro

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
SERVICII INCLUSE:

transport cu avionul Bucuresti - Valencia - Bucuresti cu compania WIZZAIR;

1 bagaj de cala/persoana in limita a 20 kg (o singura piesa) si 1 bagaj de mana;

4 nopti cazare cu mic dejun bufet in Valencia la hotel Senator Parque Central  4* sau similar;

turul panoramic al orasului Valencia (jumatate de zi) cu autocar si ghid;

transferuri aeroport - hotel - aeroport;

insotitor roman de grup;
taxele de aeroport (pot suferi modificari).
Nota: Taxele de aeroport incluse in pret sunt cele valabile la data lansarii programului, respectiv luna februarie 2024. In situatia majorarii acestor taxe de catre compania aeriana pana la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile inainte de plecare), agentia isi rezerva dreptul de a modifica pretul excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.  

NU SUNT INCLUSE:

asigurarea medicala de calatorie (optionala);

asigurarea storno (optionala), se incheie odata cu contractul de comercializare a pachetului de servicii turistice, in pachet cu asigurarea medicala de calatorie; 

catering pe timpul zborului;

bacsisuri pentru prestatorii locali (ex: soferi, personal hotelier, ghizi): 20 EURO/persoana – se practica in Spania, se achita la sosirea in tara de destinatie;

excursiile optionale si intrarile la obiectivele turistice.
ORAR INFORMATIV DE ZBOR (ore locale):
Bucuresti 06:55 - Valencia 09:35 





durata zborului: 3h 40m
Valencia 10:10 - Bucuresti 14:30






durata zborului: 3h 20m
EXCURSII OPTIONALE (minim 20 participanti, preturi informative):

Vizita la Orasul Artelor si Stiintelor: pret informativ 50 EURO/ persoana. Pretul include intrarea la Muzeul Stiintelor Principe Felipe, intrarea la Oceanografic si insotitor roman de grup.
Intrare la Bioparc: 35 euro/adult si 25 euro/copil 4-12 ani;
Excursie la Villareal si Benicassim: pret informativ: 100 EURO/ persoana. Pretul include intrarea la gradinile de portocali, vizita la crama Carmelitano cu degustare de produse, insotitor roman de grup, ghid local autorizat vorbitor de limba romana si transport cu autocarul.

GRUP MINIM: 
25 persoane. Pentru un grup de 20-24 persoane, pretul se majoreaza cu 40 EURO/ persoana. Pentru un numar mai mic de 20 participanti, pretul se recalculeaza sau circuitul se anuleaza. De asemenea, in cazul unui grup mai mic, agentia isi rezerva dreptul de a schimba compania aeriana sau hotelurile, cu pastrarea standardelor si cu informarea prealabila a turistilor inscrisi. Locurile confirmate suplimentar fata de grupul rezervat pot fi la un tarif mai mare (in functie de disponibilitatile la avion si cazare) si se supun unor reguli diferite de decomandare.
CONDITII FINANCIARE: 

TERMENE DE PLATA:

20% din pretul pachetului turistic la inscriere;

30% din pretul pachetului turistic cu minim 60 zile inaintea plecarii; 

50%  din pretul pachetului turistic cu minim 45 zile inaintea plecarii.

Procentul aferent primei plati sa va calcula in functie de momentul inscrierii. Daca inscrierea intervine cu mai putin de 45 zile inaintea plecarii, pachetul turistic se va achita integral.

In cazul nerespectarii termenelor de plata, Tour Operatorul isi rezerva dreptul de a anula rezervarea.

CONDITII DE ANULARE / PENALIZARI:

10% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 120 zile - 91 zile inaintea plecarii; 

20% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 90 zile - 60 zile inaintea plecarii; 

50% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face in intervalul 59 zile - 45 zile inaintea plecarii; 

100% din pretul pachetului turistic daca renuntarea se face intr-un interval mai mic de 45 zile calendaristice inainte de data plecarii sau pentru neprezentarea la program.

IMPORTANT! Va reamintim ca incheierea unei Asigurari STORNO de calatorie poate acoperi pierderile financiare cauzate de anulare, contracarand efectul penalizarilor aplicate. Va recomandam sa uzati de acest mijloc de protectie financiara care acopera cele mai frecvente evenimente ce cauzeaza anularea calatoriei.

TRANSFERURI PRIVATE DIN PROVINCIE LA / DE LA AEROPORT (MINIM 2 PASAGERI):

35 EURO/adult /dus-intors si 10 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele PLOIESTI, GIURGIU, URZICENI 

40 EURO/adult/dus-intors si 10 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasul TARGOVISTE

50 EURO/adult/dus-intors si 15 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele SINAIA, PITESTI, ALEXANDRIA, BUZAU

55 EURO/adult/dus-intors si 15 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele PREDEAL, SLOBOZIA

60 EURO/adult/dus-intors si 20 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele BRASOV, CALARASI

65 EURO/adult/dus-intors si 20 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele FOCSANI, SLATINA

70 EURO/adult/dus-intors si 30 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele CONSTANTA, CARACAL

75 EURO/adult/dus-intors si 30 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele CRAIOVA, RM VALCEA, BRAILA, GALATI, TECUCI, FAGARAS

85 EURO/adult/dus-intors si 35 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele TULCEA, BACAU

95 EURO/adult/dus-intors si 35 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasele SIBIU, SIGHISOARA, MEDIAS

100 EURO/adult/dus-intors si 50 EURO/copil 2-12 ani/dus-intors din orasul TG MURES

NOTA: Serviciul de transfer privat este valabil in limita locurilor disponibile la momentul rezervarii. 
OBSERVATII: 

DOCUMENTE NECESARE CALATORIEI: CARTE DE IDENTITATE VALABILA SAU PASAPORT SIMPLU ELECTRONIC VALABIL CEL PUTIN 6 LUNI DE LA INCHEIEREA CALATORIEI; TOTI COPIII AU NEVOIE DE PASAPORT; 

ACEST PROGRAM NU NECESITA OBTINEREA VIZEI TURISTICE PENTRU CETATENII ROMANI; 

clasificarea pe stele a unitatilor de cazare este cea atribuita de oficialitatile din tarile vizitate, ca atare facilitatile camerelor sunt conforme cu standardele locale;

conform reglementarilor in vigoare, minorii trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii pentru a fi lasati sa iasa din tara: sa calatoreasca cu cel putin un adult insotitor; sa aiba asupra lor acordul ambilor parinti (sau al parintelui care nu-i insoteste) legalizat la notariat; adultul care-i insoteste, in cazul in care acesta nu este unul dintre parinti, trebuie sa aiba cazier judiciar pe care sa-l prezinte la frontiera; informatii suplimentare pe www.politiadefrontiera.ro;

persoanele care calatoresc cu copii sub 18 ani trebuie sa detina pe langa pasaportul acestora si o copie a certificatului de nastere al copiilor (este posibil ca autoritatile de la frontiera sa o solicite);

agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu;

tariful pentru copil este valabil in cazul in care acesta sta in camera cu doi adulti. Pentru a beneficia de tariful de copil acesta trebuie sa nu fi depasit la data inceperii calatoriei varsta mentionata in program.

distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de insotitorul de grup;

in ultimii ani tot mai multe hoteluri si vase de croaziera au initiat politica „fara bani cash” (cash free). Astfel, este posibil ca unii prestatori sa nu mai incaseze bani cash pentru serviciile suplimentare prestate, de aceea este important sa detineti un card de credit cand calatoriti in afara tarii;

hotelul isi rezerva dreptul de a solicita fiecarui turist o suma cash sau o copie a cartii de credit personale, ca garantie pentru cheltuielile suplimentare ce urmeaza a fi facute pe parcursul sederii; 

pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare; in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor;

persoanele care calatoresc singure pot opta pentru camera single sau pentru partaj, caz in care agentia va propune, in functie de inscrierile existente sau ulterioare, un partaj. In situatia in care nu exista partaj pana la expirarea termenului limita de inscriere, agentia nu se obliga sa suporte diferenta de camera single, in consecinta turistul poate sa se retraga fara penalizari sau sa opteze pentru camera single;

agentia isi rezerva dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport in cazul in care valoarea acestora este schimbata de compania aeriana;

agentia nu este raspunzatoare pentru eventualele perturbari ale orarului de zbor;

in situatia in care turistul achizitioneaza bilete de avion pe zboruri interne iar acestea nu mai corespund noului orar de zbor al cursei internationale, agentia nu are obligatia de a suporta eventualele diferente de pret ocazionate de reemiterea biletelor pe cursa interna; daca circuitul se anuleaza din cauza neintrunirii grupului minim, agentia nu este obligata sa suporte costul respectivelor bilete de avion;

conducatorul de grup poate modifica programul actiunii in anumite conditii obiective;

conform reglementarilor internationale, serviciile de ghidaj in interiorul muzeelor pot fi asigurate doar de catre ghizii locali; 

politica de prealocare a locurilor in avion depinde de fiecare companie aeriana; la cerere, se pot furniza informatii suplimentare cu privire la acest aspect;

agentia nu este raspunzatoare pentru pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sau a obiectelor personale; in cazul in care aceste situatii nedorite apar, turistul are obligatia de a depune personal plangere la organele competente; 

excursiile optionale se efectueaza la fata locului cu agentii locale. Sumele aferente acestor excursii nu se incaseaza in numele si pentru agentia Tour Operatoare. Preturile excursiilor optionale pot fi mai mari decat cele ale excursiilor ce pot fi achizitionate de la receptia hotelurilor, aceasta datorandu-se faptului ca persoanele participante vor avea la dispozitie un mijloc de transport care ii va duce si ii va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei si dupa caz ghid local. Pretul excursiilor este calculat pentru un grup minim de 20 persoane. La un numar mai mic de participanti pretul creste proportional; daca numarul persoanelor inscrise la excursiile optionale este suficient de mare, insotitorul de grup se va alatura turistilor care au achizitionat respectivele excursii, astfel incat cei care raman la hotel vor avea program liber fara insotitor; in situatia in care excursia optionala se va desfasura fara prezenta insotitorului de grup (din cauza numarului mic de participanti), limba de comunicare va fi engleza;

bacsisurile pentru prestatorii locali (tips) reprezinta o practica internationala si nu sunt obligatorii;

acest program nu este recomandat persoanelor cu mobilitate redusa;

in situatia in care turistul are cerinte speciale, cum ar fi dar fara a se limita la: camere alaturate sau cu o anumita localizare, meniu special, acestea vor fi cu titlul de solicitare catre prestatori dar nu vor fi considerate confirmate decat in masura posibilitatilor de la fata locului;

nominalizarea insotitorului de grup si comunicarea datelor de contact ale acestuia vor fi furnizate cel tarziu cu o saptamana inaintea plecarii in calatorie;

asezarea in autocar se face in ordinea inscrierilor, incepand cu bancheta a doua;
achitarea suplimentului de cazare in camera single nu reprezinta dreptul de a beneficia de doua locuri in autocar; daca doriti doua locuri in autocar, aceasta cerinta se poate confirma, in functie de disponibilitati, contra cost;
prezentul document constituie anexa la contractul de prestari servicii.
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